



## **CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN**

*CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 4 de diciembre de 2008, de la Dirección General de Política Educativa, por la que se resuelve la convocatoria para la selección de centros de Educación Infantil, Educación Primaria y Educación Especial para el desarrollo de las prácticas del alumnado de Magisterio durante el curso 2008/2009. (2009060111)*

Advertido error en la Resolución de 4 de diciembre de 2008, de la Dirección General de Política Educativa, por la que se resuelve la convocatoria para la selección de Centros de Educación Infantil, Educación Primaria y Educación Especial para el desarrollo de las prácticas del alumnado de Magisterio durante el curso 2008/2009, publicada en el DOE núm. 2, de 5 de enero de 2009, se procede a la oportuna rectificación.

En el Anexo, en la página 385:

Donde dice:

"C.P. Ntra. Sra. de la Jara. Montemolín".

Debe decir:

"C.P. Ntra. Sra. de la Providencia. Montemolín".